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ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

 
Στις 23 και 24 Φεβρουαρίου 2013, θα πραγματοποιηθούν οι 

εκλογές του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. 
 

Για να ψηφίσετε στις εκλογές χρειάζεται να έχετε μαζί σας: 
 

1. Αστυνομική ταυτότητα (απαραίτητο) 

2. Βιβλιάριο υγείας (αν δεν είναι διαθέσιμο, θα χρειαστεί να 
συμπληρώστε υποχρεωτικά υπεύθυνη δήλωση ότι δεν ψηφίζετε σε 

άλλη ομοσπονδία). 
3. Συνδρομή του έτους 2013, 30 ευρώ, μετά την μείωση των 

συνδρομών και την διαγραφή παλαιοτέρων χρεών. Οι άνεργοι και 
οι απλήρωτοι δεν υποχρεούνται να πληρώσουν συνδρομή. 

 
Για την έκδοση ταυτότητας Ιατρικού Επισκέπτη, μέλους του 

Σωματείου, δεν απαιτούνται χρήματα (εκδίδεται δωρεάν για τα 
μέλη). Θα χρειαστούν μόνο δύο έγχρωμες φωτογραφίες τύπου 

ταυτότητας. Στο πίσω μέρος καλό είναι να αναγράφεται το 
ονοματεπώνυμο, αλλά αφήστε και χώρο για τον αριθμό μητρώου. Οι 

εκλογές είναι ιδανική ευκαιρία για να προχωρήσει η διαδικασία, 
καθώς για πρώτη φορά οι μόνιμες πλέον ταυτότητες θα εκδοθούν 

μαζικά μετά από ψηφιακή επεξεργασία. Οι παλιές δεν έχουν πλέον 

καμία ισχύ. 
 

Όσοι δεν είναι μέλη, μπορούν να εγγραφούν εκείνη την 
στιγμή και να ψηφίσουν. Άρα οι εκλογές είναι εξαιρετική ευκαιρία 

και για τις νέες εγγραφές. 
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Επίσης, είναι ιδανική ευκαιρία να καταγράψουμε τα στοιχεία 

επικοινωνίας των μελών, καθώς για πρώτη φορά το αρχείο μελών 
θα περάσει σε ψηφιακή μορφή (βάση δεδομένων), με σκοπό την 

καλύτερη διαχείριση και επικοινωνία, αλλά και την 
αποτελεσματικότερη οργάνωση του Σωματείου, έτσι ώστε να είναι 

περισσότερο λειτουργικό, αλλά και αποτελεσματικό. Η επικοινωνία 
πλέον στηρίζεται στην ηλεκτρονική αποστολή μηνυμάτων, σε email 

αλλά και κινητά τηλέφωνα, καθώς και στην αναβάθμιση του ρόλου 
της ιστοσελίδας μας (www.sieve.gr) όπου μελετάται το ενδεχόμενο 

τα μέλη να έχουν μεγαλύτερη πρόσβαση στις υπηρεσίες που 
προσφέρει. 

  
Αναλυτικά, το πρόγραμμα της εκλογικής διαδικασίας, είναι ως εξής: 

 
 Σάββατο 23 Φεβρουαρίου (ώρες 10.00 – 18.00) και Κυριακή 24 

Φεβρουαρίου 2013 (ώρες 10.00 – 16.00), στο γραφείο του 

Σωματείου (Β. Ηρακλείου 30, 4ος όροφος) θα πραγματοποιηθούν οι 
εκλογές του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Σωματείου, των εκπροσώπων μας στο 
επόμενο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιατρικών 

Επισκεπτών (Π.Ο.Ι.Ε.) και των εκπροσώπων μας στο επόμενο 
Συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης (Ε.Κ.Θ.), καθώς και 

της ελεγκτικής επιτροπής για την επόμενη διετία 2013 και 2014. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ. ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΛΗΓΕΙ ΝΩΡΙΤΕΡΑ (ΣΤΙΣ 
16.00), ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ. 

 
Απαιτείται ριζική ανασυγκρότηση και αναδιοργάνωση του 

Σωματείου, για να αντιμετωπίσουμε αυτά που μας επέβαλαν. 
Μπορούμε και θα το πετύχουμε. Αρκεί να είμαστε όλοι μαζί και να 

συμμετέχουμε. 

 
Η μαζική συμμετοχή όλων μας στις εκλογές θα δώσει εξαιρετική 

ώθηση και δύναμη στο Σωματείο. Η μόνη δύναμη που έχουμε 
είμαστε εμείς. Με την παρουσία μας και την συμμετοχή μας 

μπορούμε να την δείξουμε. 
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